
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
A Pest Vármegyei Kormányhivatal, mint felnőttképzési államigazgatási szerv a Minerva Egységes 
Rendszerben kiadott engedélyekhez tartozó vagyoni biztosíték feloldásával kapcsolatban az 
alábbiakról tájékoztatja Önöket. 
 
A felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.) 30. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2020. 
január 1-jén engedéllyel rendelkező felnőttképzést folytató intézmény az engedélyben meghatározott 
felnőttképzési tevékenységnek az Fktv. 2019. december 31-én hatályos rendelkezései szerinti 
folytatására 2022. december 31-ig jogosult azzal, hogy az Országos Képzési Jegyzékben 2019. 
december 31-én szereplő és a felnőttképzési engedélyében meghatározott szakképesítésre, 
részszakképesítésre irányuló képzés utoljára 2020. december 31-én indítható, illetőleg 
vizsgaszervezésre az arra engedéllyel rendelkező felnőttképzést folytató intézmény a komplex 
szakmai vizsgáztatás szabályainak 2019. december 31-én hatályos rendelkezései szerint 2022. 
december 31-ig jogosult. 
 
Az idézett rendelkezés alapján a felnőttképzést folytató intézménynek 2022. december 31-ig volt 
lehetősége arra, hogy felnőttképzési tevékenysége megszüntetését a Hatóságnak bejelentse, mely 
alapján a Hatóság az engedéllyel rendelkező képző intézmények nyilvántartásából törölte az 
intézményt. A jelzett időpontot - 2022. december 31-ét - követően a felnőttképzést folytató 
intézménynek a tevékenység megszüntetésére vonatkozó bejelentése az Fktv. fentiekben idézett 
átmeneti rendelkezései alapján okafogyottá vált, hiszen ezen intézmények felnőttképzési 
tevékenysége a törvény erejénél fogva 2022. december 31-én megszűnt, illetőleg a törvényi 
átmeneti rendelkezések semmiféle bejelentési kötelezettséget nem írnak elő az érintett intézmények 
számára a tevékenységük megszüntetésére vonatkozóan. 
 
A felnőttképzési tevékenység folytatásához szükséges engedélyezési eljárásra és 
követelményrendszerre, a felnőttképzést folytató intézmények nyilvántartásának vezetésére, valamint 
a felnőttképzést folytató intézmények ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokról szóló 393/2013. 
(XI. 12.) Korm. rendelet 18. §-a alapján a felnőttképzést folytató intézménynek vagyoni biztosítékkal 
kell rendelkeznie az engedélyezett felnőttképzési tevékenysége folytatásának teljes időtartamára és 
a felnőttképzési tevékenysége megszűnését követő hat hónapig az előlegként befizetett képzési díj 
azon részének a visszafizetése céljából, amelyre a képzés bármely okból történő ellehetetlenülése 
miatt az intézmény már nem nyújtott szolgáltatást. A vagyoni biztosíték felhasználásához és 
megszüntetéséhez a kormányhivatal jóváhagyása szükséges. E rendelkezés alapján azon 
felnőttképzési intézmények, amelyek 2022. december 31-ig – a felnőttképzési tevékenység 
megszűnésének bejelentéséhez kapcsolódóan - nem kérték a Hatóság jóváhagyását a vagyoni 
biztosíték felhasználásához és megszüntetéséhez, a vagyoni biztosítékot a Hatóság 
jóváhagyásával 2023. június 30-át követően tudják felhasználni, illetőleg megszüntetni, 
tekintettel a felnőttképzési tevékenység folytatásának törvényi határidejére. 
 
Az intézménynek a jóváhagyási kérelemhez ebben az esetben nem kell mellékelnie a folyamatban 
lévő, előleg-befizetéssel rendelkező képzéseiről szóló kimutatást, mivel folyamatban lévő képzései 
nem lehetnek. 
 

A letét feloldásához szükséges engedélyezési eljárás elindítása érdekében – a teljes körű 
beazonosíthatóság érdekében - ügyfélkapun, cégkapun keresztül, e-papír (https://epapir.gov.hu-
Kormányhivatali ügyek témacsoport/ Szakképzési és felnőttképzési hatósági feladatok ügytípus/Pest 
Vármegyei Kormányhivatal címzett) szolgáltatás keretében szíveskedjenek beküldeni a kérelmet és az 
érvényes vagyoni biztosíték-szerződést, a jogszabályi határidő lejárta után. 

Amennyiben felnőttképzési tevékenységüket a Felnőttképzési Adatszolgáltatási Rendszerben 
kiadott engedély alapján folytatják, úgy kérjük, hogy a jogszabályoknak megfelelően szíveskedjenek 
a FAR felületén bejelenteni a tevékenységhez kapcsolódó árbevételt és csatolni az érvényes vagyoni 
biztosíték szerződést. 

Segítő együttműködésüket köszönjük! 
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